

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

3 ИЮЛ 1959

г. Пенза

Газета №

## Первый спектакль

Позавчера в помещении Пензенского театра драмы имени А. В. Луначарского начались гастролы Куйбышевского театра оперы и балета. Была показана опера Верди «Аида».

Пензенцы горячо поздравили коллектив артистов с началом гастролей. От имени и по поручению Пензенского горкома КПСС и горисполкома гостей приветствовала заместитель председателя исполкома горсовета тов. Зимакова М. М. Добрые пожелания куйбышевцам от пензенских работников культуры передала начальник областного управления культуры тов. Майорова А. П. С ответным словом выступил директор Куйбышевского театра тов. Пикар А. С. Он поблагодарил пензенцев за радушный прием и заверил их от имени коллектива артистов, что во время гастролей в Пензе театральная труппа приложит все силы к тому, чтобы удовлетворить высокие запросы любителей оперного и балетного искусства. Артистам театра были преподнесены букеты цветов.

Ведущие партии в «Аиде» исполняли: Аида — арт. Л. Д. Оробинская, Радамес — арт. В. Г. Егоров, Амнерис — арт. А. Д. Серпер, Амонасро — арт. Я. В. Иванов, Рамфис — заслуженный артист РСФСР И. Е. Зотов.

Дирижер — Заслуженный деятель искусств РСФСР и ТАССР С. С. Бергольд.

Спектакль тепло принят зрителями.